

全省提前批录取新生3.4万余

本报讯(记者 王红)记者从高招录取现场获悉,提前批(艺术类专业)录取圆满收官,全省共录取新生34466人。据省招办新闻发言人陈大琪介绍,7月12日省招办网上公布了提前批各类别(艺术类专业)学校招生计划缺额,面向符合条件的考生公开征求了志愿。经过征集志愿的投档录取,7月13日,我省普通高招提前批的录取工作除艺术类全部结束。参加本批录取的军事(含招收国防生)、公安、司法、体育、其他有特殊要求的院校(专业)以及我省招收专升本的院校已录取新生34466人(艺术类除外)。其中,普通类9352人,专升本25114人。普通类招生,按本、专科层次分,本科录取8847人,专科录

取505人;按文、理科分,录取文科考生2546人,理科考生6806人;按学校类别分,军事类录取1623人,公安类录取756人,司法类录取192人,体育类本科录取3956人,其他类录取2825人。

专项计划本科批征集志愿

256个招生计划降40分备档录取

本报讯(记者 王红)昨日从高招录取现场传来消息,全省专项计划本科批24所院校征集志愿256个,文、理招生计划均降40分备档录取。

据介绍,专项计划本科批次7月14日按程序投档录取后,部分院校招生计划有余额。根据生源情况,扬州大学、华南师范大学、天津师范大学、西北民族大学、河南大学、河南师范大学、河南工业大学、华中农业大学、南京农业大学、东北林业大学、陕西师范大学、西

南大学、沈阳农业大学、南京信息工程大学、华南农业大学、大连民族学院、南京林业大学、南通大学、辽宁石油化工大学、上海海洋大学、北方民族大学、西南民族大学、防灾科技学院、河南农业大学24所院校256个招生计划面向考生征集志愿,其中,文科志愿46个、理科志愿210个。

统计显示,征集志愿涉及农、林、水以及师范类的多个专业,其中,省内高校征集志愿数量较多,包括:河南大学征集志愿12个,文

理科各6个;河南师范大学征集志愿66个,其中文科29个、理科37个;河南农业大学征集志愿68个,全是理科;河南工业大学征集志愿25个,其中文科3个、理科22个。

按照要求,所有征集志愿的高校均降40分备档,即具有文件规定的贫困地区符合报考该专项计划资格,高考文化成绩达到文科517分、理科500分及以上的,当前未被录取的文、理科普通类考生,可补报征集志愿的专项计划本科批院校。

深化改革增强经济发展的动力和活力

(上接第一版)要把稳定投资与实施中长期发展规划结合起来,与积极稳妥推进城镇化和农业现代化结合起来,与保障和改善民生结合起来,与结构调整、技术改造、产业升级结合起来,与开拓新兴市场结合起来,与促进民间投资结合起来。

温家宝强调,要深化改革,增强经济发展的动力与活力。今年的改革任务相当繁重,我们对一些重点领域和关键环节作出了部署,各地区各部门都要以更大的决心和勇气加以推进,坚决破除阻碍科学发展的体制机制障碍。

温家宝还强调,发展经济的根本目的在于改善民生,增进人民的福祉。今年的政府工作报告对一些重大民生工作作出了具体承诺,我们一定要努力做好。要加快教育、科技、文化改革发展。继续深化医药卫生体制改革。深化收入分配制度改革,努力增加人民收入。继续完善社会保障体系。特别是要确保今年年底前实现新型农村社会养老保险和城镇居民社会养老保险制度全覆盖。要千方百计扩大就业。当前要特别重视抓好高校毕业生就业工作。继续做好农民工和城镇就业困难人员就业工作,关心和解决好城乡困难群众的生活。

要在认识上更加重视流通

成都传化公路港是浙江传化集团在成都建设的公路物流平台,集中了2000多家物流企业和工商户,每天发布货运信息1万多条,可为5000多个司机提供配载服务,较好地解决了运输车辆空驶问题。

14日上午,温家宝走进公路港信息大厅,详细了解公路港运行的程序,向物流企业负责人和司机们详细询问货运量的变化。他们反映,公路港建设大大促进了物流的发展。过去,货物运到成都后,往往空车返回。现在可以及时配载,不用空跑了,大大节省了成本。温家宝说,这个物流平台不仅给遍及全国的物流企业提供了信息平台和商业网络,而且每天给几千辆货车提供优质服务,它涉及生产、流通、运输、服务各个环节的企业和高速公路运营、城乡供应。他们的经验是创新、应用、开放和服务,应当总结和推广。

随后,在司机们休息的大棚下,温家宝与企业负责人和省里的专家座谈。

成都艾民儿皮制品公司刘琼英说,公司将蜀绣工艺应用于制鞋,产品95%出口,附加值很高。由于原材料和人工成本上升,目前经营遇到一些困难。但对制鞋业来讲,最需要关注的是科技研发和创造名牌。

温家宝说,我同意你的看法。当前不少企业出口增速和利润都在下降,但企业可以争得主动,那就是加强研发、促进产品升级。国家要提供金融和财税支持,企业也要发挥主动性。

丹丹调味品公司岳鹏说,今年上半年公司依靠创新产品销售收入比去年同期增长30%。老百姓必须吃饭,食品行业前景看好。我们会坚持下去。

温家宝说,这说明两个问题,一是食品等生活用品的消费需求是刚性的,但要想经营好,就要有新产品。二是价值低的产品,经过加工后也可以成为大产业。

嘉里大通物流公司成都分公司陈锦宾说,依靠国内市场,今年上半年公司营业额达到80亿元,同比增长31%。他提出三条建议:支持大型物流企业兼并重组,为设立分支机构提供便利,减轻物流企业经营负担。

温家宝说,生产决定流通,流通也会决定生产。货畅其流可以促进消费,进而扩大生产。我们在认识上必须更加重视流通。物流企业通过兼并重组、依靠信息技术做大做强,形成网络,就可以上一个新的台阶。

充分发挥民营企业的活力、潜力和应变能力

彩虹电器集团公司原是一家街道小厂,经过多年努力,如今已成为大型电热毯生产企业。14日上午,温家宝走进生产车间,察看了电热毯、电热垫、电蚊香等产品。

企业负责人说,别看这些产品很小,但是我们把小产品做出了大市场,做成了大企业。去年公司销售收入7亿多元,今年上半年销售收入和利润分别增长14%和19%。

温家宝看后十分高兴。他说,你们通过自己的努力,不但解决了1400多人的就业问题,而且创造了市场需求。这样的企业越多越好。不管是小企业还是大企业,都必须面向市场,面向人民生活,有不断创新的产品,这样企业才有发展前途。

随后,温家宝与部分民营企业负责人座谈。四川依米康环境科技公司张宽说,公司主要生产精密机房空调,经营势头不错。希望政府采购对国内自主品牌更加重视,加大对民营企业技术创新和科技转化的支持力度,减轻中小科技型企业税收负担。

温家宝说,政府对民营企业、国有企业、外资企业一视同仁,一定程度上还要更加重视发展民营企业,鼓励民营企业做大做强。民营企业发展要靠自身体制机制创新,靠一流的产品、质量和品牌,靠一流的创新人才。政府最重要的是给民营企业发展创造公平的市场环境,尤其要对小微型民营企业采取扶持政策。

成都硅宝科技公司王有治反映,目前,一大批民营科技企业研发能力比较强,希望能够参与国家重大科技项目。

温家宝说,经过多年发展,不少民营企业创造了一大批名优产品,还有了专利和标准。国家把一些重大科技项目放在企业里完成,应该包括民营企业。

四川深蓝环保科技有限公司简振华反映,他们是一家生态环保企业。但是,行业标准比较滞后,企业研发的设备申请许可证时找不到目录。

温家宝说,新兴产业要有标准和规范,企业的要求非常迫切,部门工作应该跟上。要通过制定标准和规范,引导新兴产业走向标准化、高端化。

座谈结束时,温家宝说,今年以来,民营企业增长速度和效益都比较好,表现出了较强经营活力、应变能力和发展潜力。这是民营企业的优势。在国家政策鼓励和扶持下,民营企业会有更大的发展。

13日下午,温家宝到成都市益民菜市了解了农副产品供应和市场价格情况。晚上,还到同德社区看望了居民。

14日晚,温家宝专门将王佳洪、赵其松、段志秀、郎铮、刘小桦、宋馨懿等6名汶川地震灾区学生请到驻地,和他们一起吃晚餐,并给他们每人写了一段寄语,勉励他们自信自强、努力奋斗,愿他们愉快、健康、进步。

调研期间,温家宝听取了四川省委省政府工作汇报。他说,在我的生涯中,和四川人民一起抗震救灾、恢复重建是一段难忘的历程。我会永远记住四川人民,记住灾区人民,衷心祝愿四川不断发展、进步,人民幸福安康。

我省发布上半年12315受理情况

家用电器和互联网服务投诉多

本报讯(记者 宋华)记者从省工商局12315指挥中心获悉,上半年,全省工商局各级12315工作机构共接受消费者咨询83350件,申诉10720件,举报4228件,共计98298件。已处理申诉10322件,处理率96.29%,调解成功9601件,成功率95.8%,申诉涉及争议金额916.75万元。

据悉,上半年商品消费申诉集中在家用电子电器、日用百货、家用机械等商品上。家用电子电器申诉量居首位,手机、空调、冰箱等质量问题突出,主要表现在手机故障频发,尤其是大屏幕智能手机问题较多。服务消费申诉集中在互联网服务、电信服务、居民服务上。互联网服务申诉居首位,宽带网络服务为申诉热点,主要问题是申请容易安装难,有关公司不按承诺时间安装宽带业务;宽带业务在办理时,强制捆绑手机、电话业务;网络接入不稳定,经常掉线,维修也不够及时;互联网运营商单方面停止服务,既不通知消费者,更不承担赔偿责任;实际网速大大低于名义网速,如购买的为4M网速,安装使用后却发现仅有2M网速。

十大消费警示 一一看仔细

本报讯(记者 宋华)为保障消费者的合法权益,省工商局日前发布了上半年12315十大消费警示。

一、夏季食品重安全 选购食用多查看

慎购地摊、流动摊位的食品;果蔬食用前尽可能多浸泡一段时间,再清洗食用;选购生鲜食品查看是否有“QS”标志;对街头凉拌菜、卤菜要慎食;保留好相关票据,以备与经营者交涉,或向当地工商部门申诉。

二、赠品质量有问题 要求退换无疑义

查验所附带的赠品,如食品更要特别查验生产日期和保质期;妥善保管购物发票,赠品出现质量问题,也可要求商家退换。

三、电动车良莠不齐 谨慎选购多注意

检查外观,看油漆、电镀件表面是否完好;亲身试驾,检查整车工作状态;看随车的配套附件是否齐全。

四、夏饮啤酒重安全 谨防酒瓶成炸弹

不要选择在室外、露天曝晒过的啤酒;不要将啤酒放在桌上或椅上;看底部是否印有“B”字,因为“B”瓶相对安全系数高;使用专用工具开启啤酒;如发生爆炸伤人事件,要保留现场或收集残物等证据。

五、暑假旅游出行 谨防消费陷阱

选择证照齐全、规模较大、信誉较好的旅行社;选择行业主管部门监制的正式合同文本;异地购物不要盲目轻信商家或导游,切忌冲动购物。

六、慎用手机上网 避免高额流量

切勿盲目下载安装手机软件;不需要上网时最好关闭3G上网功能;手机上网流量的使用情况应时常关注;尽量不购买山寨机。

七、夏日空调销量大 消费尚需多留神

查看制冷量、能效比、噪声三大性能指标和“3C标志”、“能效标志”两种认证标志;检查所购空调机的包装封条及包装盒内的“三包”资料是否齐全;不仅要保存好购物单据,还要保留好维修记录。

八、预付卡消费缺规范 提高警惕避风险

理性看待办卡消费,注意经营者的资质和信誉;看清限制条件;签订书面合同,不要轻信商家的口头承诺。

九、网购交易难监管 消费谨慎防诈骗

选择有一定规模并且有第三方支付平台的网站商铺进行购物;注意店铺信誉;注意虚假宣传;不要急于在收货单上签字,如有质量问题,可以拒签;注意保留凭证。

十、汽车销售藏猫腻 选购仔细防扯皮

不要被“送装饰”等夸大的促销手段所迷惑;提车时不要对照车辆的说明文件;建议自行办理购车所要交的各种税费以及验车上牌、买保险等一系列事项;新车的公里数是不可能为零的,谨防翻新车。提车前认真检查,避免事后扯皮。



昨日上午,在紫荆山路顺河路交叉口附近一药店门前,一些“的士”排着队领防中暑药品。一陈姓司机告诉记者,这家药店免费发放藿香正气丸等,出租车司机白天开车近10个小时,备点防暑药有利于行车安全。本报记者 宋晔摄

“洋快餐”半年缴税1864万元

同比增19.2%

本报讯(记者 侯爱敏)昨日从市地税局国际分局获悉,上半年,市区肯德基、麦当劳、德克士、必胜客四家“洋快餐”企业共缴税1864万元,较去年同期增长19.2%。

今年以来,该局工作人员根据“洋快餐”行业连锁店数量多、分布散、财务人员不集中的情况,不断完善网格化管理机制,对所辖四家“洋快餐”企业分片分区,由专人跟踪管理,定期下户巡查,及时把握税源动态,做好企业的登记、注销工作,实现税源的精细化管理,确保应收尽收。同时在服务上力争尽善尽美。组织税收管理员采取

入户走访、电话回访、现场辅导等方式,为“洋快餐”企业提供个性化服务;在办税服务厅开辟绿色通道,方便“洋快餐”企业快速办理发票领取、减免及税务登记等各项税收事宜,以“全覆盖、无缝隙”的立体式服务,构建和谐征纳关系。

郑州市中小企业服务局 2012年度担保机构年审第三次催审公告

根据《河南省融资性担保公司管理暂行办法》和《郑州市中小企业信用担保机构管理暂行办法》的规定,按照《郑州市中小企业服务局郑州市工商行政管理局关于做好规范整顿期间担保机构年审和工商年检工作的通知》(郑政办明电[2012]167号)和《郑州市人民政府办公厅关于对规范整顿期间担保机构年

审和工商年检工作的补充通知》(郑政办明电[2012]205号)的要求,2012年7月5日开始对全市担保机构开展年审工作。经排查,下列担保机构至今联系不上,现予催告,请按照规定于7月25日前速到所属辖区监管部门参加年审,逾期我局将不予受理,并移交工商部门依法吊销营业执照。

| 序号 | 公司名称 | 法人代表 | 公司地址 |
|----|----------------|------|---------------------------------|
| 1 | 河南恒泰投资担保有限公司 | 刘文灿 | 郑州市二七区齐礼闫东南区54号 |
| 2 | 河南金玉投资担保有限公司 | 鲁泊麟 | 郑州市二七区陇海东路188号院19号楼7单元111号 |
| 3 | 河南开元投资担保有限公司 | 陈广秋 | 郑州市二七区大学路西、桃源路南长城康桥华城9座1单元22层3号 |
| 4 | 河南常青藤投资担保有限公司 | 张志勇 | 郑州高新区石佛办事处老俩河村北街43号 |
| 5 | 河南金茂投资担保有限公司 | 杨海金 | 郑州市管城区紫荆山路60号4层406号 |
| 6 | 河南省银基投资担保有限公司 | 张金福 | 郑州市管城区城东路商城东里16号院4号楼1单元109号 |
| 7 | 河南万豪投资担保有限公司 | 郑江江 | 郑州市管城区人民路1号 |
| 8 | 河南涉农投资担保有限公司 | 张红伟 | 郑州市南阳路170号三江科技大厦 |
| 9 | 河南筑林投资担保有限公司 | 王红宽 | 郑州市惠济区迎宾路9号 |
| 10 | 河南龙毅投资担保有限公司 | 冉秋琰 | 郑州市金水区紫荆山路1号6层 |
| 11 | 河南中金宝利投资担保有限公司 | 许爱民 | 郑州市金水区未来大道71号未来花园F座1单元9层01号 |
| 12 | 河南省晋商联合投资担保集团 | 张健 | 郑州市金水区农业路72号 |
| 13 | 河南省聚兴投资担保有限公司 | 王尹姍 | 郑州市金水区经七路46号 |
| 14 | 河南郑铁投资担保有限公司 | 付俊峰 | 郑州市金水区南阳路226号富田丽景花园38号楼8层804号 |
| 15 | 河南高邦投资担保有限公司 | 崔炳辉 | 郑州经济技术开发区航海东路1405号中信广场4楼东区 |
| 16 | 河南绿谷投资担保有限公司 | 徐洪卫 | 郑州经济技术开发区航海东路1346号A座1201室 |
| 17 | 河南彤瑞投资担保有限公司 | 魏海生 | 郑州经济技术开发区航海东路1346号国安经贸大厦A座928号 |
| 18 | 河南东汇投资担保有限公司 | 刘凯 | 郑东新区商务内环8号23层2302号 |
| 19 | 河南中邮投资担保有限公司 | 吴伟生 | 郑州市郑东新区商务外环路12号8层17号 |
| 20 | 河南亚鑫投资担保有限公司 | 徐圣鉴 | 郑州市二七区长江中路128号(六期)2号楼1单元18层71号 |
| 21 | 河南美联投资担保有限公司 | 叶志伟 | 郑州市郑东新区CBD外环路东,第十大街北A-16地块2幢21层 |

联系人:张广 联系电话:67171602